

# 凯翼C3R泰安“智惠”上市

## 灵动外观、超大空间、澎湃动力、越级配置、五星安全、适意驾控

凯翼汽车第一款三厢家轿上市热销后,两厢A0级家轿凯翼C3R 5月2日正式在泰安“智惠”上市,作为凯翼第二款车型本次上市的为凯翼C3R MT,排量为1.5L。

智慧上市“惠”主要体现在价格上,凯翼C3R官方指导价继续延续亲民价格策略,三个版本分别为蓝钻版45800元、黄钻版48800元、金钻版51800元。“智”主要体现在外观、动力、安全等整车品质上,凯翼C3R将更科学更智能的设计和配置融入灵动外观、超大空间、澎湃动力、越级配置、五星安全、适意驾控六大优势卖点,以超越同级的精益品质进军A0级市场,成为80后年轻一代提供标杆级的品质家轿新选择。

### 贝壳式流线设计 彰显活力时尚范儿

在外观造型上,凯翼C3R颜值爆表!采用贝壳式流线设计理念,线条层次丰富运动时尚。作为一款专门为年轻人打造的都市小车,凯翼C3R的珍珠莹彩灯眉和LED日间行车灯是点睛之笔,前脸设计柔美与运动感十足。车身双贝壳线上扬设计,车身形成向外舒展的曲面;前灯与后高亮LED灯首尾呼应,将整车腰线衔接,如此车型全系搭配双色黑亮铝合金运动轮毂设计,充分展现年轻人的活力与激情,驾乘之间魅力四射!

### M&M空间法则 构建最优驾乘空间

凯翼C3R长宽高尺寸分别为3972mm\*1726mm\*1510mm,轴距为2510mm。C3R采用欧洲最新M&M空间构造理念重塑车内空间,动力总成小型化、吸能车身结构高效性、悬挂部件小型化,以及油箱中置等技术,驾乘空间放到最大化,可谓是“最小公摊面积的车型”完全秒杀传统小车,作为A0级别的C3R帮您杜绝了以往购买A00小车后悔的现象。凯翼C3R整车储物空间多达24

处,在手起手落的所有地方总能找到方便的储物空间。后备箱空间采用了后排座椅靠背4/6放倒功能,让行李箱容积最大能扩至1115升,载人装物灵活组合面面俱到。

### 驾驭澎湃动力 油耗亲民经济节能

凯翼C3R搭载了荣膺“中国十佳发动机”的1.5升发动机,采用四缸16气门多点电喷结构,拥有最大109马力和140N·m的最大扭矩,夏天开空调毫无压力,与充足动力匹配的是一款5速手动变速器,换挡顺畅操控自如。C3R的发动机兼顾经济性,国家工信部实际测试综合油耗仅5.6升,领先国内主流的同级车,国际一流技术使C3R轻松享受国家节能3000元补贴,同时达到国五的排放标准!

### 越级配置丰富使用 超值享受直追B级车

凯翼C3R通过车载区域网控制多种先进配置,CCS定速巡航和手机镜像功能让同级望尘莫及,智慧转向辅助照明、大灯高低电子调节、雷达高清可视泊车、GPS外置卫星导航系统无处不提升车辆跨级身份,C3R配备了7寸多功能彩色液晶触

控屏,拥有1G内核处理速度,支持全1080P高清视频,3D实景导航配合多功能触控方向盘立马档次提高新标准,一键声光寻车、电动外后视镜、车身电子防盗系统在凯翼来说已属于基本人性化配置。

车载蓝牙电话 车载蓝牙音乐

### 多项安全保障

### 铸就全面呵护堡垒

安全方面,凯翼C3R采用欧洲流行的A柱三角支撑结构以笼式车身设计,63%的高强度钢板应用,提升了车身强度和抗冲撞力,搭载同级同价位车中较为罕见的ABS防抱死制动系统及EBD电子制动力分配系统,大大提升主动行车安全,SRS双安全气囊、安全带报警提醒装置、雷达可视泊车系统等的运用,为驾乘人员提供了安心的驾驶环境,为驾乘者一路保驾护航。

### 驾控随心

### 打造全方位舒适空间

凯翼C3R在舒适、静音多维度为用户构建舒适从容的驾控空间。内饰精致时尚,中控层次分明,配合亚光银饰件科技感十足,魅力橙炮筒式组合仪表、多功能方向盘、CLASSIC影音娱乐系统,为用户营造舒适、惬意的驾乘环境,带来全方位感官享受。

凯翼汽车秉承“打造年轻人喜爱的智能互联汽车”这一造车理念,打造“智惠”标杆车型凯翼C3R,以领先同级车型的产品性能、超越A00级的巨大优势,时尚动感亲民定价,量身定制A0级轿车市场用户需求。凯翼C3R上市后定能接受市场考验,为客户带来全新的驾乘感觉。

## 买大众 到金驰 途安相伴全家出游

【买大众 到金驰 泰安金驰途安现车钜惠中!购车就到长城路南段泰安金驰上海大众4S店!】对上有老下有小的爱家一族来说,闲暇时光与家人驾车出游,是共享天伦之乐的惬意之选。舒心的出行离不开称心的座驾,途安2015款凭借前瞻周全的科技配置和宽敞灵活的空间布局为全家打造愉悦出行。

驾车出游,同行长辈的乘坐舒适性不可忽视。途安2015款前后排高度可调WOKS安全头枕贴心实用,为长辈颈部和背部提供更多防护;第一排座椅可根据乘客需求进行6向调节,搭配座椅上的腰托,乘坐更舒适。此外,长辈们对温度变化相对敏感,途安2015款搭载的左右分区独立调节自动恒温空调,能够根据车内温度和日照强度精确调节送风量,令驾乘者享受全程贴心呵护。

一路上有宝贝的相伴,让旅途多了一份欢笑,但宝贝的安全也至关重要。孩子们天性活泼好动,为避免因误操作而受

到伤害,途安2015款的前后电动车窗及电动天窗均自带防夹功能,在关闭过程中如遇到阻力便会自动停止。另外,车型配备的ISOFIX儿童座椅同步安装装置,使儿童安全座椅安装更便捷,安全陪伴宝贝出行。不仅如此,途安2015款搭载的粉尘微粒过滤器则有效隔绝车外空气中的有害物质,为宝贝营造绿色健康的车内环境。

三代同游,大小随行的行李不可避免,对爱车的空间也提出了更高的要求。途安2015款宽敞的车内空间和贴心的储物设计为出行更添一份惬意。途安2015款提供5座及7座两种座椅布置方案,经过人性化设计,7座车型的座椅数量可根据需要在2~7个之间任意调节。此外,途安2015款后排座椅拆卸后行李箱空间最大可达1900L,足以容纳大件行李和常用的旅途用品。

途安2015款凭借丰富的科技配置和宽敞的空间布局,兼顾一同出行的长辈和孩子,满足全家出行需求。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

# 没有险胜 只有完胜



形象代言人:林俊杰

泰安金驰凌渡现车发售,购车更多重大礼!

没有险胜,只有完胜。不完美的胜利,不叫完胜。凌渡轿跑以凌驾时代的强悍性能引领今日,成为明日城市的先驱者。

一再缔造令人惊叹的完胜纪录。Lamando凌渡,奢适宽体轿跑,现已完胜登场。

**Lamando 凌渡**  
— 魅力战袍 —

买大众 到金驰 泰安金驰上海大众4S店欢迎您到店赏车试驾!

销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 地址: 长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)

凌渡 轿跑 搜索

立刻扫描二维码,申请试驾



VW  
Das Auto.